
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 06.06.2019 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
                3. Schválenie programu
                4. Záverečný účet za rok 2018
                5. Zmena rozpočtu na rok 2019
                6. Prerokovanie dodatkov nájomných zmlúv (Kukučka, Hviezdička)
                7. Turistický Novohrad, schválenie zmeny zástupcu obce v OOCR
                8. Prerokovanie stavu v ZŠ+MŠ
                9. Rôzne
              10. Diskusia
               11.Záver                

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta  privítal  poslancov  a  ostatných  prítomných  občanov  na  zastupiteľstve  a  otvoril
riadne  zasadnutie  obecného zastupiteľstva.   Na obecnom zastupiteľstve  bol  prítomný aj
kontrolór  obce JUDr.  Július  Slavkovský.  Ďalej  bola prítomná riaditeľka ZŠ a MŠ Mgr.
Balážová. Poslanec Mgr. Ján Jánošík meškal, preto sa hlasovania zúčastňoval až od bodu  4.
Do návrhovej komisii boli určení Ján Šnúrik a Jaroslava Ďuricová

 Hlasovanie:    Za: 5                    Proti : 0                       Zdržali sa:  0

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú a za overovateľov zápisnice
Agátu Kozovú a Jozefa Sakalu

Hlasovanie:    Za: 5                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

3.Schválenie programu

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie:   Za: 5                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

4.Záverečný účet za rok 2018

Starosta  odovzdal  slovo  hlavnému  kontrolórovi  obce  JUDr.  Slavkovskému.  Hlavný
kontrolór  predstavil  a  vysvetlil  poslancom Stanovisko  k  návrhu  záverečného  účtu  obce
Uhorské za rok 2018. Celkový stav , platí podľa predloženého záverečného účtu.  
Záverečné stanovisko hlavného kontrolóra obce bolo, že schvaľuje hospodárenie bez závad.
Komisia pre ekonomiku a financie doporučuje schváliť záverečný účet.



Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje záverečný účet za rok 2018.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prebytok rozpočtového hospodárenia za rok 2018.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schvaľuje použiť prebytok na úhradu záväzkov bežného
rozpočtu.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                       Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje výsledok hospodárenia v roku 2018

Hlasovanie:   Za : 6               Proti: 0                      Zdržali sa: 0

5. Zmena rozpočtu na rok 2019

Bola navrhnutá zmena rozpočtu na rok 2019. Komisia pre ekonomiku a financie si prešla
celú zenu rozpočtu a doporučuje ju schváliť. Poslanci OZ po diskusii jednohlasne schválili
zmenu rozpočtu na rok 2019.

Hlasovanie:    Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0

6.Prerokovanie dodatkov nájomných zmlúv (Kukučka, Hviezdička)

Ďalším  bodom  programu  bolo  prerokovanie  dodatkov  k  nájomným  zmluvám.  Pani
Belanová požiadala o predĺženie nájomnej zmluvy na 15 rokov priestorov vo „Hviezdičke“
Poslanci schválili nájomnú zmluvu do roku 2030.
Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0
Ďalej OZ prerokovalo dodatok k nájomnej zmluve p. Kuljačekovi, ktorý má v prenájme
priestory Kukučky.

Hlasovanie:   Za: 6                Proti: 0                       Zdržali sa: 0

7.Turistický Novohrad, schválenie zmeny zástupcu obce v OOCR

 Starosta  oboznámil  poslancov,  že  po  komunálnych  voľbách sa  pri  zmene  štatutárneho
zástupcu musí na OZ schvaľovať  zástupca člena OOCR Turistický Novohrad a Podpoľanie.
OZ Uhorské schvaľuje zmenu zástupcu ako člena OOCR Turistický Novohrad a Podpoľanie
Ing. Pavla Olšiaka.

Hlasovanie:   Za: 6                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0



8.Prerokovanie stavu v ZŠ+MŠ 

Dňa 21.5.2019 zasadala Rada školy a prerokovala aktuálny a budúci finančný rozpočet na
nasledujúci školský rok pri danom počte detí. Poukazuje na demografický vývoj a s tým
súvisiaci klesajúci počet detí v ZŠ.
Rada školy preto schvaľuje ukončenie prevádzky vzhľadom na vyššie uvedené prerokované
ukazovatele.
Dňa 24.5.2019 zasadala komisia pre školstvo, kultúru a šport. Predseda komisie predložil
Výpis z uznesenia č 6/2019, kde Komisia na základe zistenia stavu počtu žiakov pre budúci
školský  rok  2019/2020,  na  základe  ekonomických  ukazovateľov  školy  a  obce,  ako  aj
vyjadrenia Rady školy:
„Doporučuje Obecnému zastupiteľstvu vyradiť ZŠ Uhorské zo siete škôl“
Riaditeľka ZŠ sa vyjadrila, že takáto zlá situácia tu ešte nebola, nie sú deti,  ktoré by sa
prihlásili do školy, nemáme financie na chod školy. V školskom roku 2019/2020 by malo
ZŠ navštevovať šesť detí.
Starosta obce oslovil aj zástupcov susedných obcí ohľadom zápisu detí do ZŠ v Uhorskom. 
Poslanci  diskutovali  ohľadom  krízového  stavu  školy.  p.  Ďuricová  navrhla,  že  ona  má
pripravený motivačný list pre rodičov s návratkou, ktorú by jej vrátili so stanoviskom, či
svoje dieťa zapíšu do ZŠ v Uhorskom alebo nie.
Po diskusii dal starosta hlasovať za zrušenie školy v Uhorskom.

Hlasovanie:    Za: 3                Proti: 0              Zdržali sa:3

Starosta oboznámil poslancov OZ o žiadosti o poskytnutie odchodného pre kuchárku v ZŠ a
MŠ.

9.  a 10. Rôzne  a Diskusia

  Poslanec p. Sakala  - OZ v predchádzajúcom volebnom období schválilo pre cirkev na
opravu organu finančnú čiastku, či to bolo cirkvi poskytnuté.  Starosta sa k tomu vyjadril, že
v roku 2018 sa to neuhradilo a v novom rozpočte to nie je zahrnuté.
 Škola  žiada  finančné  prostriedky  na  úhradu  výplat.  Finančná  situácia  je  nepriaznivá,
nemajú to z čoho uhradiť.
p. Kozová navrhla, aby sa napísal projekt na záchranu školy. p.Slavkovský reagoval, že keď
podávaš  projekt  musíš  spĺňať  aj  kritérium  na  počet  žiakov  a  tu  je  počet  žiakov
nedostačujúci.

11.Záver
 Program zasadnutia OZ bol vyčerpaný,starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť
 a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková   

 



. 
O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------                               -------------------------------------------
          Agáta Kozová                                                                          Jozef Sakala


